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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 27 DE DEZEMBRO DE 2023 

ATA NÚMERO TRINTA E TRÊS/DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 1018/23 - DPIUM - Adesão do Município de Oeiras à Rede de Cidades e Vilas que 

Caminham: 

Deliberado aprovar a submissão à Assembleia Municipal do Município de Oeiras do pedido de 

adesão à Rede de Cidades e Vilas que Caminham. 

 

- Proposta nº. 1087/23 - DOT - Minuta do Protocolo de Cooperação entre o Município de Oeiras e o 

Instituto de Habitação e Reabilitação Urbana, I.P., para a realização do Programa de Habitação 

Acessível Algés/Linda-a-Velha, nos terrenos da ex-Estação Radionaval “Comandante Nunes 

Ribeiro”: 

Retirada da ordem de trabalhos. 

 

- Proposta nº. 1091/23 - UPGO - Pº. 2021/112-DGEP - Revisão de preços (definitiva) relativa à 

“Rotunda Norte de Barcarena”: 

Deliberado aprovar a revisão de preços definitiva no montante de dezassete mil quinhentos e 

cinquenta e sete euros e noventa e sete cêntimos, acrescido de IVA, no âmbito da empreitada 

número dois mil e vinte e um/cento e doze-DGEP - “Rotunda Norte de Barcarena” e o respetivo 

pagamento ao adjudicatário “Unikonstroi, Limitada”. 

 

- Proposta nº. 1092/23 - SMPC - Atribuição de subsídios às Associações de Bombeiros do Concelho 

para apoio a ações de manutenção/preservação do património arbóreo do Município de Oeiras: 
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Deliberado aprovar a atribuição de subsídios no valor global de quarenta mil e quinhentos euros, 

sendo a distribuição pelas sete Associações Humanitárias de Bombeiros do Concelho. 

 

- Proposta nº. 1093/23 - DPOC - Ratificação da 33ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de seis de dezembro de dois mil e vinte e três, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/vinte e cinco mil e vinte e um, referente à trigésima 

terceira Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e três, no valor movimentado de um 

milhão cinquenta mil quinhentos e quarenta e oito euros e vinte e quatro cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 1094/23 - DRU - Empreitada “04/DRU/2021 - Habitação Jovem - Atlético Clube de 

Porto Salvo” - Aprovação da 5ª. revisão de preços provisória: 

Deliberado aprovar a quinta revisão de preços provisória, no montante de oito mil quinhentos e 

setenta e sete euros e oitenta e oito cêntimos, a favor do adjudicatário “Ernesto Ribeiro Ferreira, 

Limitada”, acrescido de IVA no valor de quinhentos e catorze euros e sessenta e oito cêntimos, 

totalizando nove mil noventa e dois euros e sessenta e seis cêntimos, no âmbito da Empreitada de 

Habitação Jovem - Atlético Clube de Porto Salvo”. 

 

- Proposta nº. 1095/23 - UJ - Fixação dos valores para o Projeto “Experimenta-te 2024: 

Deliberado aprovar a fixação do preço de inscrição de dez euros, valor residual e igual para todas 

as atividades previstas para a Sexta Edição do Projeto “Experimenta-te”, a realizarem-se entre 

março e maio de dois mil e vinte e quatro, com o intuito de assegurar a acessibilidade da oferta à 

população alvo e, simultaneamente, promover a responsabilização e o estabelecimento de um 

compromisso por parte dos participantes. 

 

- Proposta nº. 1096/23 - SMPC - Atribuição de apoio financeiro às Associações Humanitárias de 
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Bombeiros Voluntários de Algés, Progresso Barcarenense, do Dafundo e de Oeiras para 

comparticipação nas despesas de logística em ações de emergência: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoios financeiros no montante global de mil quatrocentos e 

sessenta e um euros e cinquenta e quatro cêntimos, a entregar às Associações Humanitárias de 

Bombeiros Voluntários de Algés, Progresso Barcarenense, do Dafundo e de Oeiras para 

comparticipação nas despesas de logística em ações de emergência. 

 

- Proposta nº. 1097/23 - SMPC - Atribuição de apoio financeiro às Associações Humanitárias de 

Bombeiros Voluntários de Algés, do Dafundo e de Oeiras para reparação de viaturas e 

equipamentos: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro no montante global de trinta e nove mil 

cento e oitenta e um euros e quarenta e quatro cêntimos, a entregar à Associação Humanitária de 

Bombeiros Voluntários de Algés - dez mil cinquenta e oito euros e cinquenta e oito cêntimos, à 

Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários do Dafundo - catorze mil novecentos e vinte 

e sete euros e noventa e sete cêntimos e Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários de 

Oeiras - catorze mil cento e noventa e quatro euros e oitenta e nove cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1098/23 - DBPL - Adesão das Bibliotecas Municipais de Oeiras à Rede de Bibliotecas 

da Área Metropolitana de Lisboa: 

Deliberado aprovar a adesão ao acordo de cooperação com a Direção-Geral do Livro, dos 

Arquivos e das Bibliotecas (DGLAB), a Área Metropolitana de Lisboa (AML) e demais 

Municípios que a integram com vista à constituição da Rede das Bibliotecas Públicas da AML, 

bem como, a minuta de acordo de cooperação para constituição da referida Rede das Bibliotecas 

Públicas da AML. 
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- Proposta nº. 1099/23 - DPE - Pº. 03/DPE/2021 - Palácio dos Aciprestes - Pátio das Amendoeiras - 

Adaptação a espaço multiusos - Pedido de prorrogação de prazo de execução - Ratificação do 

despacho de aprovação pelo Sr. Presidente: 

Deliberado ratificar o despacho exarado na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

três/vinte e quatro mil trezentos e vinte e sete, relativo à prorrogação solicitada pela empresa 

“Now XXI - Engenharia & Construções, Limitada”, com base no parecer da Fiscalização 

suportado pela indefinição da data da aprovação dos ramais de ligação da rede elétrica por parte 

da E-Redes, dilatando o prazo da obra por mais setenta e seis dias até ao dia treze de fevereiro de 

dois mil e vinte e quatro, bem como, os novos mapas de trabalhos, mão-de-obra, equipamento e 

pagamentos, bem como o novo cronograma financeiro e ainda a ratificação da adenda ao 

contrato. 

 

- Proposta nº. 1100/23 - DRU - Empreitada “28/DRU/2021 - Reformulação do Campo de Futebol - 

Laje” - Aprovação de trabalhos complementares, trabalhos a menos e prorrogação do prazo de 

execução da obra: 

Deliberado aprovar a execução dos trabalhos complementares no valor de duzentos e setenta e 

seis mil seiscentos e sessenta e oito euros e trinta e dois cêntimos, acrescidos de IVA à taxa legal 

em vigor, assim como, os trabalhos a menos no valor de duzentos e dezanove mil oitocentos e 

quarenta euros e setenta cêntimos, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor, a prorrogação do 

prazo para a execução da empreitada Reformulação do Campo de Futebol - Laje, em oitenta e nove 

dias, ou seja, até dia trinta e um de maio de dois mil e vinte e quatro e a nova calendarização do 

Plano de Trabalhos e a minuta da adenda ao contrato com a empresa Alexandre Barbosa Borges, 

Sociedade Anónima. 

 

- Proposta nº. 1101/23 - DCA - Cedência de salas no Centro Cultural da Ribeira da Lage, em 
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regime de comodato a Associações Culturais locais: 

Deliberado aprovar a ocupação de salas, no Centro Cultural da Lage, pelas seguintes entidades: 

- Sala um - Associação Irmão do Meio - Teatro Bastardo; 

- Sala oito - Associação Cultural e Recreativa da Ribeira da Lage; 

- Sala de Reuniões - Ermida, Associação Cultural. 

Celebração de contratos de comodato das salas do Centro Cultural da Ribeira da Lage com todas 

as associações residentes. 

 

- Proposta nº. 1102/23 - DMAG - Transferência financeira a favor da AMTRES - Associação de 

Municípios de Cascais, Mafra, Oeiras e Sintra para o Tratamento dos Resíduos Sólidos: 

Deliberado aprovar a transferência financeira a favor da AMTRES - Associação de Municípios 

de Cascais, Mafra, Oeiras e Sintra para o Tratamento dos Resíduos Sólidos, no montante de 

quinhentos e seis mil e cinquenta euros, nos termos do deliberado na Assembleia Intermunicipal 

da AMTRES, de trinta de outubro de dois mil e vinte e três, bem como, submeter à Assembleia 

Municipal a proposta de deliberação e documentos anexos, para conhecimento. 

 

- Proposta nº. 1103/23 - DMEDSC - Contrato nº. 581/2023 - 1º. adicional ao contrato de prestação 

de serviços “In House”, nº. 370/2023, de 31 de maio, celebrado entre o Município de Oeiras e a 

“Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos Culturais e Desportivos, E.M.”, para aquisição de serviços 

de logística e apoio à realização de atividades e eventos culturais, recreativos e desportivos - 

Ratificação-sanação do ato do Sr. Presidente: 

Deliberado aprovar a ratificação-sanação, com efeitos retroativos da autorização da aquisição à 

“Oeiras Viva, Empresa Municipal” de serviços complementares ao contrato de prestação “In 

House”, número trezentos e setenta, de dois mil e vinte e três, de trinta e um de maio, nos 

domínios de logística e apoio à execução das ações decorrentes do envolvimento do Município 
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na Jornada Mundial da Juventude, no montante de cinquenta e cinco mil setecentos e setenta e 

dois euros e aprovou a respetiva minuta de contrato a outorgar, praticado por despacho de vinte e 

oito de julho de dois mil e vinte e três, aposto na informação número INT-CMO/dois mil e vinte 

e três/dezasseis mil cento e vinte e um, de vinte e oito de julho. 

 

- Proposta nº. 1104/23 - GMA - Relatório trimestral de execução orçamental - 3º. trimestre de 2023, 

da Municípia - Empresa de Cartografia e Sistemas de Informação, E.M., S.A.: 

A Câmara tomou conhecimento do Relatório Trimestral de Execução Orçamental referente ao 

terceiro trimestre de dois mil e vinte e três, da Municípia - Empresa de Cartografia e Sistemas de 

Informação, Empresa Municipal, Sociedade Anónima, tendo em vista o acompanhamento e 

controlo da atividade da entidade participada. 

Submeter à Assembleia Municipal de Oeiras, a proposta de deliberação e documentos anexos à 

mesma, para apreciação, no âmbito das respetivas competências em matéria de 

acompanhamento, controlo e fiscalização da atividade das empresas municipais. 

 

- Proposta nº. 1105/23 - DGP - Regulamento Interno relativo à aplicação da Pré-Reforma: 

Deliberado aprovar o Regulamento Interno relativo à aplicação da Pré-Reforma, que estabelece 

os critérios por que se pautará a aplicação deste instrumento no Município de Oeiras, e que seja 

dado conhecimento a todos os trabalhadores. 

 

- Proposta nº. 1106/23 - DMOGAH - Minuta do contrato interadministrativo para a gestão 

partilhada de áreas sob jurisdição da APL - Administração do Porto de Lisboa, S.A., no Município 

de Oeiras, no âmbito da requalificação do estacionamento e zona envolvente do Passeio Marítimo 

de Algés: 

Deliberado aprovar a minuta do Contrato Interadministrativo para a Gestão partilhada de áreas 
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sob jurisdição da APL - Administração do Porto de Lisboa, Sociedade Anónima, no Município 

de Oeiras, no âmbito da requalificação do estacionamento e zona envolvente do Passeio 

Marítimo de Algés. 

 

- Proposta nº. 1107/23 - UPGO - Pº. 05188/UPGO/20 - Aquisição de serviços de direção de 

fiscalização e coordenação de segurança da obra do Fórum Municipal “serviços complementares e 

correspondente prorrogação do prazo contratual: 

Retirada da ordem de trabalhos. 

 

- Proposta nº. 1108/23 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verba a entidades 

parceiras: 

Deliberado aprovar, no âmbito do Fundo de Emergência Social, a atribuição de comparticipação 

financeira, no montante global de cento e setenta mil euros. 

 

- Proposta nº. 1109/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Pombal 

XXI, para implementação do Projeto Bairro Feliz, em 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor de trinta e cinco mil 

seiscentos e sessenta euros, à Pombal Vinte e Um - Associação dos Moradores dos Bairros do 

Pombal e Bento de Jesus Caraça, para implementação do Projeto Bairro Feliz. 

 

- Proposta nº. 1110/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e 

Paroquial de São Romão de Carnaxide, apoio para a aquisição de máquina de lavar roupa e 

máquina de secar roupa: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, ao Centro Social e Paroquial de 

São Romão de Carnaxide, no montante de nove mil setecentos e quarenta e um euros e quarenta 
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cêntimos, correspondente a cinquenta por cento do valor global de aquisição de máquina de lavar 

roupa de catorze quilogramas e de máquina de secar roupa de catorze quilogramas. 

 

- Proposta nº. 1111/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e 

Paroquial de São Julião da Barra, para celebração de Ceia de Natal 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Centro Social e Paroquial 

de São Julião da Barra, no valor de seiscentos e cinquenta euros, para celebração de Ceia de 

Natal dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1112/23 - DCA - Celebração de protocolo de programação do Teatro Drama X, 

Associação - Programação teatral no Auditório Municipal Eunice Muñoz: 

Deliberado aprovar para o ano de dois mil e vinte e três, a comparticipação financeira no valor de 

cento e trinta e cinco mil euros, à Teatro Drama X - Centro Dramático de Estudos e Produção de 

Artes de Oeiras, Associação. 

 

- Proposta nº. 1113/23 - UGPE - Contrato nº. 1081/2021, de comparticipação financeira entre o 

Município de Oeiras e a Faculdade de Motricidade Humana da Universidade de Lisboa - Protocolo 

Adicional ao Protocolo nº. 36/2020 (protocolo para o desenvolvimento do Campus das Tecnologias 

da Motricidade Humana e do Desporto) - Modificação objetiva para reprogramação financeira: 

Deliberado aprovar e submeter à aprovação da Assembleia Municipal a reprogramação financeira 

do Contrato número mil e oitenta e um, de dois mil e vinte e um, aditado, de comparticipação 

financeira entre o Município de Oeiras e a Faculdade de Motricidade Humana da Universidade 

de Lisboa - Protocolo Adicional ao Protocolo número trinta e seis, de dois mil e vinte (Protocolo 

para o desenvolvimento do Campus das Tecnologias da Motricidade Humana e do Desporto), 

transitando o montante de quatro milhões e duzentos mil euros, do ano de dois mil e vinte e três 
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para os anos de dois mil e vinte e cinco e dois mil e vinte e seis, e consequente modificação 

objetiva do contrato e ainda a minuta do segundo aditamento ao contrato de comparticipação 

financeira número mil e oitenta e um, de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 1114/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua António Gomes Leal, nº. 9, R/C 

Esqº., Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a elaboração do contrato de arrendamento apoiado, a celebrar relativo ao 

fogo sito na Rua António Gomes Leal, número nove, rés-do-chão esquerdo, no Bairro de São 

Marçal, mediante a fixação da renda em regime de arrendamento apoiado no valor de cento e 

cinquenta e um euros e trinta e dois cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1115/23 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua Infante Santo, nº. 32, R/C Fte., no 

Bairro Casal da Medrosa: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua Infante Santo, número trinta e dois, 

rés-do-chão frente, no Bairro Casal da Medrosa, mediante a fixação da renda, em regime de 

arrendamento apoiado, no valor de cento e quarenta e oito euros e oitenta e quatro cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1116/23 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Av. Diogo Lopes Sequeira, nº. 82, 1º. 

Dtº., no Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Avenida Diogo Lopes Sequeira, número 

oitenta e dois, primeiro direito, no Bairro dos Navegadores, condicionada ao reajustamento para 

tipologia adequada (T Um) quando se verifique essa disponibilidade, a elaboração de contrato de 

arrendamento apoiado e a fixação da renda mensal no valor de nove euros e sessenta e um 

cêntimos. 
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- Proposta nº. 1117/23 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua Alberto Osório de Castro, Nº. 5, 1º. 

B, no Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar a elaboração do contrato de arrendamento apoiado, relativo ao fogo T Três, 

sito na Rua Alberto Osório de Castro, número cinco, primeiro B, no Bairro de São Marçal, 

condicionado à transferência para fogo de tipologia adequada T Um, mediante a fixação da renda 

mensal no valor de cento e seis euros e setenta e sete cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1118/23 - DGSH - Venda de habitação municipal T4, sita na Rua da Madeira, nº. 1, 

R/C Esqº., no Bairro da Medrosa: 

Deliberado aprovar a compra e venda da habitação municipal T Quatro, situada na Rua da 

Madeira, número um, rés-do-chão esquerdo, no Bairro da Medrosa, em Oeiras, ao atual 

arrendatário, pelo preço de setenta e seis mil oitocentos e sete euros e oitenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1119/23 - DGSH - Venda de habitação municipal T2, sita na Rua da Liberdade, nº. 

22, 3º. Esqº., no Bairro Encosta da Portela: 

Deliberado aprovar a compra e venda da habitação municipal T Dois, sita na Rua da Liberdade, 

número vinte e dois, terceiro esquerdo, no Bairro Encosta da Portela, em Carnaxide, ao atual 

arrendatário, pelo preço de setenta e um mil dezasseis euros e quinze cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1120/23 - DP - Constituição de direito de superfície - Novo quartel dos Bombeiros de 

Oeiras: 

Deliberado aprovar e submeter à autorização da Assembleia Municipal a constituição de um 

direito de superfície sobre o prédio urbano, com aproximadamente seis mil trezentos e catorze 

vírgula oitenta e cinco metros quadrados, descrito na Primeira Conservatória do Registo Predial 

de Oeiras sob o número seis mil cento e vinte e oito, da Freguesia de Oeiras e São Julião da 
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Barra e inscrito na matriz da União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de 

Arcos e Caxias, sob o artigo sete mil quatrocentos e oitenta e cinco, correspondendo ao Novo 

Quartel dos Bombeiros Voluntários de Oeiras, a favor da Associação Humanitária de Bombeiros 

Voluntários de Oeiras, tendo em vista a instalação naquele prédio do Novo Quartel dos 

Bombeiros Voluntários de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 1121/23 - DP - Constituição de direito de superfície - Antigo Quartel dos Bombeiros 

de Oeiras: 

Deliberado aprovar a constituição, a favor do Município de Oeiras, de um direito de superfície 

sobre dois prédios urbanos da titularidade da Associação Humanitária dos Bombeiros de Oeiras, 

sitos no Centro Histórico de Oeiras, descritos, respetivamente, na Primeira Conservatória do 

Registo Predial de Oeiras sob o número cinco mil trezentos e sessenta e oito, da Freguesia de 

Oeiras e São Julião da Barra e inscrito na matriz da União das Freguesias de Oeiras e São Julião 

da Barra, Paço de Arcos e Caxias, sob o artigo quinhentos e cinquenta e quatro, com 

aproximadamente duzentos e vinte e três metros quadrados, e na Primeira Conservatória do 

Registo Predial de Oeiras sob o número seis mil cento e quarenta e dois, da Freguesia de Oeiras e 

São Julião da Barra e inscrito na matriz da União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, 

Paço de Arcos e Caxias, sob o artigo sete mil quatrocentos e quarenta e dois, com 

aproximadamente trezentos e sete metros quadrados, tendo em vista a instalação nos mesmos, de 

serviços ou atividades que a edilidade entenda como sendo de interesse público municipal. 

 

- Proposta nº. 1122/23 – DDPE - Atribuição de subsídio às candidaturas do Projeto Aqui Há Horta, 

para o ano letivo 2023/2024, destinado à dinamização de hortas pedagógicas nas escolas: 

Deliberado aprovar a atribuição do subsídio no valor de cinco mil euros, às escolas que integram 

os Agrupamentos de Escolas de Linda-a-Velha e Queijas, Carnaxide-Portela, ENA/Quinta do 
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Marquês e ao Centro Social Paroquial de Oeiras, no presente ano letivo dois mil e vinte e 

três/dois mil e vinte e quatro, para a implementação e manutenção do projeto “Aqui Há Horta”, a 

executar durante o período de três anos, sendo que a coordenação/corpo docente deverá assegurar 

a concretização dos trabalhos, durante todo o ano civil, contabilizando-se a verba no valor de 

trinta mil euros. 

 

- Proposta nº. 1123/23 - DDPE - Lista definitiva de bolsas de estudo para docentes - Ano letivo 

2023/2024: 

Deliberado aprovar a lista definitiva, que contempla a atribuição de duas Bolsas de Estudo para 

Docentes, na tipologia de Mestrado. 

O pagamento de duas bolsas de Mestrado, com a duração de dois anos letivos, que representa um 

financiamento de seis mil euros, (três mil euros cada uma, pagos em quatro tranches), conforme 

o seguinte: 

- Dois mil e vinte e três - dezembro - mil e quinhentos euros; 

- Dois mil e vinte e quatro - fevereiro - mil e quinhentos euros; 

- Dois mil e vinte e quatro - setembro - mil e quinhentos euros; 

- Dois mil e vinte e cinco - fevereiro - mil e quinhentos euros. 

 

- Proposta nº. 1124/23 - GCI - Atribuição de comparticipação financeira à Fundação Calouste 

Gulbenkian e à Universidade Nova de Lisboa - Instituto de Tecnologia Química e Biológica 

António Xavier (ITQB Nova) - 2º. semestre 2023 - EOCT 2020-2025: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira no montante de trezentos e vinte e 

nove mil quatrocentos e oitenta euros e vinte sete cêntimos, à Fundação Calouste Gulbenkian, 

correspondente ao segundo semestre de dois mil e vinte e três, no qual está incluída a segunda 

tranche do Prémio Oeiras “ERC - European Research Concil”, no valor de cento e vinte mil 
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euros, correspondente ao segundo semestre de dois mil e vinte e três. 

A comparticipação financeira no valor de cento e oitenta e quatro mil trezentos e vinte e nove 

euros e quarenta e três cêntimos, à Universidade Nova de Lisboa - Instituto de Tecnologia 

Química e Biológica António Xavier correspondente ao segundo semestre de dois mil e vinte e 

três, no qual está incluída a segunda tranche dos prémios “PoC- Prova de Conceito”, no valor de 

quarenta mil euros, correspondente ao segundo semestre de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1125/23 - DGREAE - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e 

Paroquial de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Centro Social e Paroquial 

de Oeiras, no valor de oitenta mil euros, destinada a apoiar a atividade desenvolvida pela 

instituição, nas valências de Creche e Pré-escolar, e apoiar a construção de uma nova identidade 

educativa da mesma, através do desenvolvimento e implementação do Projeto Educativo 

apresentado ao Município. 

 

- Proposta nº. 1126/23 - DD - Atribuição de comparticipação financeira à Sociedade Portuguesa de 

Educação Física - SPEF, para desenvolvimento do Programa Municipal de Coadjuvação da 

Educação Física no 1º. ciclo - 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Sociedade Portuguesa de 

Educação Física, no âmbito de uma parceria de colaboração, com vista ao desenvolvimento do 

Programa Municipal de Coadjuvação da Educação Física no Primeiro Ciclo, em dois mil e vinte 

e quatro, num montante de duzentos e vinte e sete mil oitocentos e vinte euros e sessenta 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1127/23 - DDPE - Atribuição de apoio financeiro à Associação António Ramalho 
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Boxing Spirit, para desenvolvimento do projeto multimédia: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro no valor de vinte mil euros, à Associação 

António Ramalho, Boxing Spirit, para apoio ao desenvolvimento do Projeto Multimédia. 

 

- Proposta nº. 1128/23 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira ao Rancho Folclórico os 

Minhotos da Ribeira da Lage e Folkzitas Associação de Dança Popular: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira ao Rancho Folclórico Os 

Minhotos da Ribeira da Lage, no valor de mil euros e a atribuição de comparticipação financeira 

à Associação de Dança Popular - Folkzitas, no valor de três mil e seiscentos euros. 

 

- Proposta nº. 1129/23 - DPOC - Tarifário do Serviço de Gestão de Resíduos Urbanos para 2024: 

Deliberado aprovar o Tarifário do Serviço de Gestão de Resíduos Urbanos, a que se refere a 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e três/vinte mil setecentos e cinco, a qual se 

consubstancia na atualização das tarifas vigentes em dois mil e vinte e quatro, constante na 

faturação dos Serviços de Águas (Tarifa Fixa/de Disponibilidade e Tarifa Variável) da 

responsabilidade dos SIMAS, por ele prestados e faturados conforme Matriz umA TGR, no valor 

de zero vírgula zero novecentos e sessenta e seis euros o metro cúbico, de acordo com a Matriz 

um e ainda as tarifas aplicadas e cobradas pelo Município, no âmbito dos Serviços Auxiliares, 

constante na Matriz dois. 

 

- Proposta nº. 1130/23 - DPOC - Relatório de Benefícios Fiscais Concedidos durante o ano de 2023: 

A Câmara tomou conhecimento do Relatório de Benefícios Fiscais Concedidos durante o ano de 

dois mil e vinte e três, a submissão para conhecimento da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 1131/23 - UPGO - Pº. 2023/79-DCAD - Pequenas intervenções em pavimentos 
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rodoviários e pedonais nos espaços públicos no Concelho de Oeiras - Decisão de contratar e 

abertura de procedimento por concurso público - Aprovação das peças do procedimento e 

nomeação do respetivo júri: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário para 

a adjudicação da empreitada de obras públicas denominada “Pequenas Intervenções em 

Pavimentos Rodoviários e Pedonais nos Espaços Públicos no Concelho de Oeiras” - Processo 

dois mil e vinte e três/setenta e nove-DCAD”, mediante a adoção de um procedimento por 

concurso público, sem publicidade no Jornal Oficial da União Europeia, sendo o preço base do 

concurso em quinhentos e noventa e nove mil oitocentos e quarenta e um euros, acrescido de 

IVA à taxa legal de seis por cento, com prazo de execução da empreitada de mil dias. 

 

- Proposta nº. 1132/23 - UPGO - Pº. 2019/94-DEM - Construção do Fórum Municipal, em Oeiras - 

Revisão extraordinária de preços nº. 17: 

Retirada da ordem de trabalhos. 

 

- Proposta nº. 1133/23 - UPAG - Concurso público com publicidade internacional para aquisição 

da prestação de serviços de limpeza e desassoreamento das linhas de água do Município de Oeiras, 

na modalidade de fornecimento contínuo - Decisão de contratar: 

Deliberado aprovar a adoção de um procedimento por concurso público, com publicidade 

internacional para a aquisição da prestação de serviços de limpeza e desassoreamento das linhas 

de água do Município de Oeiras na modalidade de fornecimento contínuo, pelo preço base de um 

milhão duzentos e dezanove mil quinhentos e doze euros, acrescido de IVA à taxa legal em 

vigor. 

 

- Proposta nº. 1134/23 - DPGRE - Atribuição de apoio financeiro à Creche e Jardim de Infância “O 



Ata nº. 33/23 

Reunião de 27/12/23 
16:26 

Pingolé”, equipamento sob gestão da Santa Casa da Misericórdia de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, no valor de vinte mil euros, 

ao Jardim de Infância “O Pingolé”, equipamento sob gestão da Santa Casa da Misericórdia de 

Oeiras. 

 

- Proposta nº. 1135/23 - DE - Apoio ao desenvolvimento do projeto “Leões na Tua Escola”, em 

algumas escolas básicas dos Agrupamentos de Escolas de São Bruno, Aquilino Ribeiro, Paço de 

Arcos e Carnaxide-Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição do montante de cinquenta e cinco mil euros, destinado a 

comparticipar o desenvolvimento do Projeto “Leões na Tua Escola”, em algumas escolas básicas 

dos Agrupamentos de Escolas de São Bruno, Aquilino Ribeiro, Paço de Arcos e Carnaxide-

Portela. 

 

- Proposta nº. 1136/23 - DGD - Protocolo de Depósito do Espólio Arquivístico de Igrejas Caeiro: 

Deliberado aprovar o Protocolo de Depósito do Espólio Arquivístico de Igrejas Caeiro. 

 

- Proposta nº. 1137/23 - SIMAS - Abertura de procedimento por consulta prévia ao abrigo do 

acordo-quadro AQ-VS-2022 ESPAP celebrado com a Entidade de Serviços Partilhados da 

Administração Pública, I. P. (ESPAP), para a prestação de serviços de segurança e vigilância para 

as instalações dos SIMAS de Oeiras e Amadora - Anos 2024 a 2027 - PD nº. 263/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

de catorze de dezembro de dois mil e vinte e três, na qual aprovou abertura de procedimento por 

consulta prévia ao abrigo do acordo-quadro AQ-VS-dois mil e vinte e dois ESPAP celebrado 

com a Entidade de Serviços Partilhados da Administração Pública, I. P. (ESPAP), para a 

prestação de serviços de segurança e vigilância para as instalações dos SIMAS de Oeiras e 
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Amadora - anos dois mil e vinte e quatro a dois mil e vinte e sete, pelo preço base de um milhão 

cento e dezasseis mil euros, para a globalidade do contrato, sem prejuízo de eventuais alterações 

legais, aos quais acresce o IVA à taxa legal em vigor, devendo, face ao caráter plurianual da 

prestação de serviços, ser afeto, para efeitos cabimentais, o valor de duzentos e quarenta e oito 

mil euros, ao ano de dois mil e vinte e quatro, o valor de trezentos e setenta e dois mil euros a 

cada um dos anos de dois mil e vinte e cinco e dois mil e vinte e seis e o valor de cento e vinte e 

quatro mil euros, ao ano de dois mil e vinte e sete. 

 

- Proposta nº. 1138/23 - SIMAS - CPI 56/2022/178 - Procedimento por concurso público 

internacional, com divisão em lotes, destinado ao fornecimento contínuo de diverso material de 

armazém - Autorização para o reescalonamento e recabimentação do procedimento e aprovação de 

adendas dos contratos - PD nº. 275/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração dos SIMAS 

de Oeiras e Amadora, na reunião de catorze de dezembro de dois mil e vinte e três, na qual 

aprovou o reescalonamento e recabimentação do procedimento e aprovação de adendas dos 

contratos, de acordo com o seguinte cronograma financeiro: 

- Ano de dois mil e vinte e três - quatrocentos e trinta e dois mil novecentos e cinco euros, 

acrescido de IVA; 

- Ano de dois mil e vinte e quatro - quinhentos e vinte e oito mil e novecentos euros, acrescido de 

IVA; 

- Ano de dois mil e vinte e cinco - duzentos e noventa mil duzentos e cinco euros, acrescido de 

IVA e ano de dois mil e vinte e seis - oitenta e cinco mil euros, acrescido de IVA. 

 

- Proposta nº. 1139/23 - SIMAS - Abertura de procedimento por ajuste direto, com consulta a 1 

entidade, em função de critérios materiais, para a empreitada destinada à “Reparação de colapso 
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parcial no troço canalizado da ribeira de Algés, no Largo Comandante Augusto Madureira, em 

Algés” - PD nº. 276/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração dos SIMAS 

de Oeiras e Amadora, na reunião de catorze de dezembro de dois mil e vinte e três, na qual 

autorizou a abertura de procedimento por ajuste direto, com consulta a uma entidade, em função 

de critérios materiais, para a empreitada destinada à “Reparação de colapso parcial no troço 

canalizado da Ribeira de Algés, no Largo Comandante Augusto Madureira, em Algés”, 

estimando-se para o efeito uma despesa no valor de duzentos e vinte e três mil trezentos e oito 

euros e cinquenta cêntimos, incluindo vinte e nove mil quinhentos e cinquenta euros, relativo aos 

trabalhos de limpeza e remoção de entulhos e cento e noventa e três mil setecentos e cinquenta e 

oito euros e cinquenta cêntimos, relativo a execução da obra de reparação do caneiro, acrescidos 

de IVA, montante este proposto para preço base do procedimento a executar num prazo máximo 

de quarenta e cinco dias, prevendo-se que a mesma decorra no mês de fevereiro e março de dois 

mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 1140/23 - SIMAS - CPI 20215/2020 - Ratificação-Sanação da minuta do contrato 

para aquisição de serviços destinados à expedição de objetos postais originários no “Printing & 

Finishing” - PR nº. 2/SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração dos SIMAS, aprovada 

em reunião de catorze de dezembro de dois mil e vinte e três, na qual deliberou aprovar a nova 

minuta de contrato para aquisição de serviços destinados à expedição de objetos postais 

originários no “Printing & Finishing”, à empresa “Premium Green Mail, Limitada”. 

A nova minuta de contrato, suprindo-se os vícios da minuta anteriormente aprovada mediante ato 

de ratificação-sanação. 
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- Proposta nº. 1141/23 - DPOC - Ratificação da 34ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o seu despacho de sete de dezembro de dois mil e vinte e três da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/vinte e cinco mil cento e oitenta e nove, referente à 

trigésima quarta Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e três, no valor 

movimentado de duzentos e dez mil euros, na despesa. 

 

- Proposta nº. 1142/23 - GMA - Plano Plurianual de Atividades e Orçamento 2024-2025 da Parques 

Tejo, E.M., com o parecer do Fiscal Único: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 1143/23 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

480/2020 - Renovação nº. 244/2022, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Oeiras e S. 

Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias - 5º. bimestre de 2023: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor de oitenta e oito mil cento e setenta e seis euros e 

noventa e oito cêntimos, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e São Julião da 

Barra, Paço de Arcos e Caxias correspondente à remuneração das ações que esta Junta 

desenvolveu na sua área de jurisdição. 

 

 

- Proposta nº. 1144/23 - GAF - Junta de Freguesia da União de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha 

e Cruz Quebrada/Dafundo - Auto de transferência nº. 390/2021 - Renovação nº. 147/2022 - 

Transferência inter-rubricas - Retificação da PD nº. 933/2023: 

Deliberado aprovar e posterior submissão a aprovação da Assembleia Municipal, da retificação 

da proposta número novecentos e trinta e três, de dois mil e vinte e três e a alteração inter-

rubricas de modo a incidir, conforme solicitado pela Junta de Freguesia da União de Freguesias 
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de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, no Auto de Transferência número trezentos 

e noventa, de dois mil e vinte e um e sua renovação número cento e quarenta e sete, de dois mil e 

vinte e dois, celebrado entre o Município de Oeiras e a Junta de Freguesia da União de 

Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, aplicável desde um de janeiro de 

dois mil e vinte e quatro, até ao termo do contrato, da seguinte forma: 

- Dois mil e vinte e quatro: 

- Despesa corrente - trezentos e oitenta e oito mil novecentos e sessenta euros e cinquenta e um 

cêntimos; 

- Despesa de capital - cento e vinte mil euros; 

- Total: quinhentos e oito mil novecentos e sessenta euros e cinquenta e um cêntimos; 

- Dois mil e vinte e cinco: 

- Despesa corrente - trezentos e noventa e um mil novecentos e sessenta euros e cinquenta e um 

cêntimos; 

- Despesa de capital - cento e vinte mil euros; 

Total: quinhentos e onze mil novecentos e sessenta euros e cinquenta e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 1145/23 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

481/2020 - Renovação nº. 158/2022, Junta de Freguesia de Porto Salvo - 5º. bimestre de 2023: 

Deliberado aprovar a transferência de treze mil quinhentos e trinta e um euros e setenta cêntimos, 

para a Junta de Freguesia de Porto Salvo, para a remuneração das ações concretizadas durante o 

quinto bimestre de dois mil e vinte e três, no âmbito do contrato interadministrativo de delegação 

de competências número quatrocentos e oitenta e um, de dois mil e vinte e sua renovação número 

cento e cinquenta e oito, de dois mil e vinte dois, assinados entre a Câmara Municipal de Oeiras 

e aquela Autarquia. 
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- Proposta nº. 1146/23 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

683/2020 - Renovação nº. 146/2022, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Algés, Linda-a-

Velha e Cruz Quebrada/Dafundo - 5º. bimestre 2023: 

Deliberado aprovar a transferência de sessenta mil duzentos e catorze euros e cinco cêntimos, 

para a Junta de Freguesia da União de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz-

Quebrada/Dafundo, para a remuneração das ações concretizadas durante o quinto bimestre de 

dois mil e vinte e três, no âmbito do contrato Interadministrativo de Delegação de Competências 

número seiscentos e oitenta e três, de dois mil e vinte e sua renovação número cento e quarenta e 

seis, de dois mil e vinte e dois, assinados entre a Câmara Municipal de Oeiras e aquela 

Autarquia. 

 

- Proposta nº. 1147/23 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

698/2020 - Renovação nº. 142/2022, Junta de Freguesia de Barcarena - 5º. bimestre de 2023: 

Deliberado aprovar a transferência de cento e noventa e sete mil setecentos e dezoito euros e 

setenta e seis cêntimos, à Junta de Freguesia de Barcarena, correspondente à remuneração das 

ações que esta Junta desenvolveu na sua área de jurisdição, no decorrer do quinto bimestre de 

dois mil e vinte e três, no âmbito do Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências, 

assinado entre a Câmara Municipal de Oeiras e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 1148/23 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

485/2020 - Renovação nº. 154/2022, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Carnaxide e 

Queijas - 5º. bimestre de 2023: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor de quarenta mil setecentos e cinco euros e oito 

cêntimos, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Carnaxide e Queijas correspondente à 

remuneração das ações que esta Junta desenvolveu na sua área de jurisdição, no decorrer do 
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quinto bimestre de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 1149/23 - DPERU - Aquisição de terreno pela CMO - Quinta do Filinto, em Tercena 

- Barcarena: 

Deliberado aprovar a aquisição do prédio urbano, denominado “Parcela A”, sito em Courela 

Antunes, Rua Victor Machado Marques, lote A, em Tercena, descrito na Primeira Conservatória 

do Registo Predial de Oeiras sob o número cinco mil trezentos e setenta e sete, de cinco de junho 

de dois mil e vinte e três, da Freguesia de Barcarena e inscrito na matriz predial urbana com o 

artigo número seis mil e vinte seis, da Freguesia de Barcarena, pelo valor de cento e noventa mil 

euros. 

 

- Proposta nº. 1150/23 - DOT - Nova delimitação da Área de Reabilitação Urbana (ARU) do 

Dafundo e discussão pública da Operação de Reabilitação Urbana (ORU) enquadrada pelo 

Programa Estratégico de Reabilitação Urbana (PERU): 

Deliberado aprovar o envio da Operação de Reabilitação Urbana (ORU) sistemática do Dafundo 

através de instrumento próprio de programação - Programa Estratégico de Reabilitação Urbana 

do Dafundo a ser submetido a um período de discussão pública de vinte dias, anteriormente à 

aprovação final da ORU pela Assembleia Municipal, bem como, o envio dos documentos 

relativos à ORU e respetivo programa estratégico de reabilitação urbana do Dafundo, por via de 

meios eletrónicos, ao Instituto da Habitação e da Reabilitação Urbana (IHRU), para parecer não 

vinculativo. 

Em fase posterior à ponderação da discussão pública e consequente elaboração da versão final do 

Programa Estratégico de Reabilitação Urbana (PERU) e Operação de Reabilitação Urbana 

(ORU) do Dafundo, o envio à Assembleia Municipal, a aprovação da nova alteração à 

delimitação da Área de Reabilitação Urbana (ARU) do Dafundo com enquadramento e 
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fundamento que consta do Programa Estratégico de Reabilitação Urbana da ORU do Dafundo. 

O envio da nova delimitação da ARU para aprovação pela Assembleia Municipal deve ser feita 

em simultâneo com proposta de aprovação da versão final da ORU, após a discussão pública. A 

aprovação da nova delimitação da ARU terá de ser objeto de publicação em Diário da República, 

e ser divulgada na página eletrónica do Município. 

 

- Proposta nº. 1151/23 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira e celebração de protocolo 

entre o Município de Oeiras e a APSEC - Associação para a Promoção da Saúde, Educação e 

Cultura, para implementação da 3ª. edição do projeto “UP- Pequenos Gigantes”, no âmbito do 

Contrato Local de Segurança de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à APSEC - Associação para a 

Promoção da Saúde, Educação e Cultura, para a continuação e realização da terceira edição do 

projeto “UP - Pequenos Gigantes”, no valor de cento e um mil quinhentos e vinte euros, 

correspondente a cerca de noventa e dois por cento do valor global do projeto, constituindo uma 

despesa plurianual que será liquidada da seguinte forma: 

- O valor de vinte mil trezentos e quatro euros, após assinatura do protocolo, em dois mil e vinte 

e quatro; 

- O valor de vinte e cinco mil trezentos e oitenta euros, após o terceiro mês de execução do 

projeto, mediante apresentação e validação do relatório trimestral; 

- O valor de vinte e cinco mil trezentos e oitenta euros, após o nono mês de execução do projeto, 

mediante apresentação e validação do relatório trimestral; 

- O valor de vinte mil e trezentos e quatro euros, após o décimo quinto mês de execução do 

projeto, mediante apresentação e validação do relatório trimestral; 

- O valor de dez mil cento e cinquenta e dois euros, após o vigésimo primeiro mês de execução 

do projeto, mediante apresentação e validação do relatório trimestral e ainda a minuta do 
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protocolo de colaboração. 

 

- Proposta nº. 1152/23 - DHM - Oferta pública de aquisição de habitações ao abrigo do aviso nº. 

01/CO2-101/2021, investimento RE-C02-101, Programa de Apoio ao Acesso à Habitação, 

Componente 02 - Habitação, do Plano de Recuperação e Resiliência (PRR): 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 1153/23 - UPGO - Pº. 05188/UPGO/20 - Aquisição de serviços de direção de 

fiscalização e coordenação de segurança da obra do Fórum Municipal - Ratificação do ato do Sr. 

Presidente de aprovação de serviços complementares e correspondente prorrogação do prazo 

contratual: 

Deliberado ratificar o ato por si praticado, e proferido na informação número INT-CMO/dois mil 

e vinte e três/vinte e cinco mil oitocentos e sessenta-DEM-UCR, de aprovação de serviços 

complementares, no valor de cento e oitenta e nove mil setecentos e quarenta e dois euros e 

cinquenta cêntimos, acrescido de IVA e a correspondente prorrogação do prazo contratual, da 

“Aquisição de serviços de direção de fiscalização e coordenação de segurança da obra do Fórum 

Municipal”. 

 

- Proposta nº. 1154/23 - DMOGAH - Ratificação do ato do Sr. Presidente de aprovação da 

informação INT-CMO-2023/24130 - Novos preços dos produtos Villa Oeiras: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 1155/23 – UPGO - Pº. 2019/94-DEM - “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” 

- Ratificação do ato do Sr. Presidente de aprovação da revisão extraordinária de preços - Auto nº. 
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Deliberado aprovar a ratificação do ato praticado pelo Senhor Presidente, e proferido na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e três/vinte e cinco mil oitocentos e sessenta e 

dois-DEM-UCR, de aprovação da revisão extraordinária de preços - auto número dezassete, da 

empreitada de obras públicas designada “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras”. 

 

- Proposta nº. 1156/23 - DOT - Minuta do protocolo de cooperação entre o Município de Oeiras e o 

Instituto de Habitação e Reabilitação Urbana I.P., para a realização do Programa de Habitação 

Acessível Algés/Linda-a-Velha, nos terrenos da ex-Estação Radionaval “Comandante Nunes 

Ribeiro” - Ratificação do ato do Sr. Presidente de aprovação da minuta: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente de “aprovar a minuta do Protocolo de 

Cooperação entre o Município de Oeiras e o Instituto de Habitação e Reabilitação Urbana, I.P., 

para a realização do Programa de Habitação Acessível Algés/Linda-a-Velha, nos terrenos da Ex-

Estação Radionaval “Comandante Nunes Ribeiro”. 

 

- Proposta nº. 1157/23 - GATPI - PRR nº. 04/C03-I01/2022 - Nova geração de equipamentos e 

respostas sociais - Rescisão de contrato: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 1158/23 - DDS - Contrato Local de Segurança - 3ª. edição do Projeto “Oeiras tem 

Kick” - Atribuição de subsídio à KMT - Associação Moreira Team: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 1159/23 - DPOC - Ratificação da 35ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 
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- Proposta nº. 1160/23 - DPOC - Ratificação da 36ª. Alteração Orçamental permutativa: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 1061/23 – DP - Desanexação de 3 parcelas de terreno do domínio privado e 

desafetação de 1 parcela de terreno do domínio público sitas em Talaíde e sua anexação: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 1062/23 – DGRU - Plano de Ação Municipal do Plano Estratégico para os Resíduos 

Urbanos (PAPERSU) - Remessa à APA para emissão de parecer: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 


